



УКРАЇНА
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛОГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Тридцять п'ята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від ___ липня 2023 р.

м. Пологи

№ _____

Про внесення змін до Програми
«Благоустрій» на 2023 рік
(із внесеними змінами)

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Пологівська міська рада Пологівського району Запорізької області

в и р і ш и л а:

1. Внести зміни до Програми «Благоустрій» на 2023 рік (із внесеними змінами), затвердженої рішенням Пологівської міської ради від 13.12.2022 № 411, виклавши її в новій редакції, що додається.
2. Одержувачам коштів взяття зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансів Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області, виходячи із стану надходжень до бюджету міської територіальної громади.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства.

Міський голова

Юрій КОНОВАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення
Пологівської міської ради
від __.07.2023 № __

ПРОГРАМА
«Благоустрій» на 2023 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада
Пологівського району
Запорізької області

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне некомерційне підприємство
«Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради,
комунальне підприємство «Побут» Пологівської
міської ради Пологівського району Запорізької
області

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок коштів загального фонду бюджету міської
територіальної громади, додаткової дотації з
державного бюджету місцевим бюджетам на
здійснення повноважень органів місцевого
самоврядування на деокупованих, тимчасово
окупованих та інших територіях України, що зазнали
негативного впливу у зв'язку з повномасштабною
збройною агресією російської федерації

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 9 514 269 грн.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Комплексний благоустрій території громади, комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів з покращання мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня шуму та інше, що здійснюються на території населених пунктів з метою її раціонального використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

Утримання бригад благоустрою для забезпечення санітарних умов територій, роботи щодо відновлення, належного утримання та раціонального використання територій, охорони та організації упорядкування об'єктів благоустрою з урахуванням особливостей їх використання. Забезпечення експлуатації вуличного освітлення, водопровідних мереж, системи відеоспостереження, підготовка до проведення культурно-масових заходів.

Програма направлена на забезпечення життєдіяльності громади в цілому.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Впродовж останніх років на території громади проведена значна робота у сфері благоустрою, що включає видатки на прибирання території, вивіз твердих побутових відходів, поточний ремонт та обслуговування вуличного освітлення, оплату за використану електроенергію, а також роботи по встановленню адресних табличок, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, впорядкуванню прибудинкових територій, майданчиків, озеленення вулиць та інші роботи.

Зелені насадження, газони, квітники, водопровідні мережі мають задовільний стан, потребують виконання агротехнічних та технологічних операцій по їх утриманню. Для утримання вуличного освітлення в задовільному технічному стані необхідно проведення технічного обслуговування, заміни пошкодженої арматури, перевірки та підтягнення клем обладнання, обслуговування реле, вимикачів та інших приборів керування. Частина освітлювальних приладів потребує повної заміни.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Однією з цілей розвитку визначено створення безпечного та комфортного середовища для проживання, що досягається шляхом забезпечення належного рівня благоустрою.

Поліпшення екологічного стану, естетичного вигляду зелених насаджень газонів, квітників, парків, скверів та вулиць.

Збереження зелених насаджень, газонів, квітників, паркової зони відпочинку.

Запобігання технічним аваріям в мережах, шафах керування та обліку вуличного освітлення. Забезпечення технологічного режиму експлуатації.

Утримання водопровідних мереж в задовільному технічному стані.

Підготовка та проведення культурно-масових заходів.

Приведення умов проживання населення до санітарних норм з урахуванням віку, статі та фізичного стану жителів громади. Запобігання поширенню алергічних захворювань серед населення громади.

Запобігання травматизму населення від падіння аварійних дерев.

Покращення умов проживання мешканців з урахуванням віку, статі та фізичного стану жителів громади. Виконання природоохоронних вимог чинного законодавства.

Для ліквідації аварійних дерев, стихійних сміттєзвалищ та снігових заметів в зимовий період залучення сторонніх організацій.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Поліпшення санітарних умов проживання, забезпечення безпеки проживання та користування дорогами, тротуарами, скверами, парками.

Збереження зелених насаджень паркових зон, газонів, квітників.

Поліпшення естетичного вигляду території громади.

Створення умов та можливостей для проведення масових заходів.
Зменшення рівня алергічних захворювань серед населення.
Проведення робіт з заміни зелених насаджень.
Покращення умов проживання з урахуванням віку, статі та фізичного стану жителів громади.

Додаток
до Програми

ЗАХОДИ
до Програми «Благоустрій» на 2023 рік

№ п/п	Найменування заходу	Сума, грн.
Комунальне некомерційне підприємство «Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради		
1	Заробітна плата	6851700
2	Нарахування на заробітну плату	1538106
3	Оплата заборгованості за спожиту електричну енергію	542366
Всього		8932172
Комунальне підприємство «Побут» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області		
1	Заробітна плата	420897
2	Нарахування на заробітну плату	92597
3	Оплата заборгованості за спожиту електричну енергію	68603
Всього		582097
Всього за програмою		9 514 269

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми
«Благоустрій» на 2023 рік (із внесеними змінами)»

У зв'язку з необхідністю внесення змін до Програми, пропонується:

розділ програми ФІНАНСУВАННЯ викласти в новій редакції:

- за рахунок загального фонду бюджету Пологівської міської територіальної громади, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації;

по комунальному некомерційному підприємству «Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради доповнити програму наступним заходом:

- оплата заборгованості за спожиту електричну енергію, в сумі 542366 грн.;

по комунальному підприємству «Побут» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області доповнити програму наступним заходом:

- оплата заборгованості за спожиту електричну енергію, в сумі 68603 грн.

Таким чином, загальна сума коштів на виконання програми збільшується на **610969 грн.** та буде складати **9514269 грн.**

